RG22 2 3 2L 22 AR AR A A 2R 2L S 2R AR A S S S S R T 2 4

(%4 34
;: Sefio Claudia Valle l‘}
C ISTA
%4 0 E"‘
¥ NOMBRE: 62 GRADO: | *%
"y "y
;:, ACTIVIDAD EVALUADA: PROPORCIONALIDAD INVERSA ;2,
i:, 1. Lasiguiente tabla muestra la relacion entre los datos de la rapidez y el tiempo que tarda un automovil ;h
> para ir de la ciudad A a |z ciudad B. .‘:
"y (3¢
(34 Rapidez x (km/h) | 5 [10 |20 30| 60| ... 4
'; Tiempoyf(horas) |12| 6 | 3 | 2| 1 ] .. ;
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.t: a. Completa la tabla. gh’,
> b. éCuél es la distancia que separa las ciudades A y B? P‘
Ty "y
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E-" 2. Unterreno tiene 48 manzanas de drea. Completa la tabla con los datos sobre la relacién entre la cantidad h'“
,: de mozos y el nimero de manzanas que le corresponde trabajar a cada uno cuando, se reparten equita- ;:
%y tivamente: "y
o 12
"y Cantidad de mozos | 1 2 3 4 5 6 "y
o = 44
v n.” de manzanas 48 "y
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' ' 3. La tabla contiene |a relacion entre las medidas de |a altura y la base de un paralelogramo (ambas en

“; centimetros):

tr} Altura [cm) | 3 4 5 6 7

;{ Base (cm) 140
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a. Completa los espacios que hacen falta en |a tabla.

b. ¢Cudl es el &rea del paralelogramo?, ¢por qué? | ]

c. é¢Son la altura y la base inversamente proporcionales?, ¢ por qué?[ ]
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, 4. Si 6 trabajadores siembran una parcela con maiz en 4 dias, {cuanto tardarian en sembrar la misma
2 parcela 12 trabajadores trabajando al mismo ritmo?
i" o .
; n.” de trabajadores | 6 | 12
-
g Tiempo (dias) 4 a
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?: 5. Para enladrillar un piso se necesitan 40 ladrillos de 30 cm? E:
< 4 ¢Cuantos ladrillos de 20 cm?® se necesitaran para enladrillar la by
!;' misma superficie? Eﬁ
cw Eh
‘: Numero de ladrillos 40 a ,:
: Area de cada ladrillo (em?) | 30 | 20 ” E:
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